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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/04/2017 09:48
  Encerramento: 25/04/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques 

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos VINTE E CINCO dias do mês de Abril de dois mil e dezessete, às 19h00min, em
sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores Lizete Pereira Simões Bazzo, César Nogueira, Carlos Américo Grubert,
Pietro Aquino Cânepa, Pastor Daniel Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre Barros
Leite e Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves e Manoel Barbosa Cristaldo, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário procedeu-se a
leitura da Ata, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo
Secretário foram lidos os expedientes recebidos de terceiros. Dando continuidade passou-se a
apresentação das proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte De autoria do Ver.
Pietro Cânepa: Indicação ao Prefeito nº 013/17, solicita pavimentação asfáltica na Rua Pe.
Manoel da Nóbrega na Vila Camisão. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicações ao
Prefeito nºs. 009, recuperação do sistema de iluminação pública da Praça Lino Ribas e limpeza
geral e 010/2017, colocação de redutores de velocidade na rua Benício Pires de Freitas, lateral da
Cohab Aeroporto. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de Congratulações a
todos os Trabalhores de Jardim, alusivo ao dia do Trabalho. Indicações ao Prefeito nº 018,
recuperação geral na pavimentação asfáltica e iluminação pública na Av. Cel. Pires e 020/2017,
recuperação e ampliação do ponto de táxi em frente ao Posto Panela Velha. De autoria da Verª
Lizete Bazzo e Verª Kátia Farias: Projeto de Lei nº 011/2017, que cria no âmbito da Câmara
Municipal a Câmara Juvenil. Colocada a tramitação em aprovação, foi aprovada por unanimidade
e o projeto encaminhado às comissões competentes. De autoria do Ver. Alexandre Barros
Leite: Indicação ao Prefeito nº 002/17, solicitando patrolamento e cascalhamento da Rua
Guanabara. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicação nº 020/17, solicitando
apoio do Prefeito Municipal ao II Prêmio de Literatura Estudantil Hebe Martinez. De autoria do
Ver. Daniel Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 016, solicitando luminárias na lateral do IFMS;
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017, recuperação da frota motora da Prefeitura Municipal e 018/2017, solicitando patrolamento e
cascalhamento da Vila Angélica, bem como, sistema de iluminação pública. A seguir foram
colocadas em discussão e votação, todas as proposições dos senhores vereadores, que foram
aprovadas por unanimidade. Continuando passou-se ao grande expediente, fazendo uso da palavra
os vereadores inscritos em livro próprio.  Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
Sala das Sessões, em 25 de Abril de 2017.
 
 
                                        VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                        Presidente do Poder Legislativo
 
 
                                       VER. RENATO MIRANDA MARQUES                                      

                                        2º Secretário

Justificativa
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